

В Омске следователи поздравили мальчишек из детского дома с Днем защитника Отечества



В канун 23 февраля 2015 года следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области посетили омский городской детский дом № 4, где поздравили ребят с Днем защитника Отечества и приняли участие в спортивных соревнованиях.

Детям следователи рассказали о боевых подвигах солдат, победивших в Великой Отечественной войне, о воинских званиях и военных профессиях, а также о защитниках России в мирное время. Ребята с увлечением выслушали рассказы следователей, а потом все дружно приняли участие в спортивных соревнованиях.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/938043>